
日本女子体育大学 卒業生アンケート

実施期間：2023年12月25日～2024年1月31日

対象：2022年3月卒業生 540名

回答数：93名 回収率：18.3％

アンケート：葉書送付（QRコード付きフォームより回答）
メール送信

このアンケートは、卒業生が在学中に身に付けた資質・能力を就業した職場で

どのように活かしているか、また、仕事満足度等を知ることで在学生の教育の

質向上に役立てていくことを目的として実施した。



アンケート件数と回答・回収率

2022年3月卒 合計

郵送件数 223 223

リターン 13 13

回答数 32 32

郵送件数 97 97

リターン 5 5

回答数 22 22

郵送件数 176 176

リターン 10 10

回答数 36 36

郵送件数 44 44

リターン 5 5

回答数 3 3

郵送件数 540 540

リターン 33 33

回答数 93 93

回答率 18.3% 18.3%
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アンケート 質問内容

Q1. 現在、仕事に就いていますか？ 雇用形態を教えてください。

また、現在の仕事の満足度を教えてください。

Q2. 在籍年数と転職回数をお答えください。

Q3. 大学時代から現在まで取得した資格をお答えください。

Q4. 本学の満足度を5段階で回答ください。

Q5. 大学時代時代に経験してよかったことは何ですか。

Q6. 大学時代に身についたと思うことは何ですか。

Q7. どのような時に日本女子体育大学の卒業生だと誇りに感じますか。

Q8. 卒業生として、入試を控えている高校生や中学生へ入学を勧めたいですか。

Q9. 本学がもっとアピールする「強み」はどのようなことでしょうか。



61.9％

25％

7.1％

1.2％

4.8％

正社員・専任

契約社員・常勤講師

非常勤講師

個人事業主

アルバイト

：84名

：9名

：52名

：21名

：4名

：6名

：1名

雇用形態を教えてください。





分野別の推移

卒業時の分野別就職

教員 企業 生スポ 公務員

幼稚園 学生 保育園 福祉

アルバイト 公立保育園 医療 芸術

現在の分野別就職

教員 企業 生スポ 公務員

幼稚園 学生 保育園 福祉

アルバイト 公立保育園 医療 芸術

卒業時の分野別就職 現在の分野別就職

教員 24 25

企業 38 36

生スポ 10 11

公務員 5 5

幼稚園 1 1

学生 8 8

保育園 1 1

福祉 3 3

アルバイト 3 3

公立保育園 0 0

医療 0 0

芸術 0 0

合計 93 93



Q2.在籍年数と転職回数をお答えください。

73%

17%

10%

現在の勤務先の在籍年数

2年め

1年め

0年め

現在の勤務先の在籍年数

2年め 68

1年め 16

0年め 9

合計 93

（人）

転職回数

0回 78

1回 15

合計 93

（人）
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Q3.大学時代から現在までに取得した資格をお答えください。（複数回答可）
95件回答
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特別支援教員免許

アスレティックトレーナー

幼稚園教諭免許

放課後児童支援員

小学校教員免許

保育士

健康運動指導士資格

秘書検定試験資格

スポーツコーチ、審判等

健康運動実践指導者資格

情報処理検定資格

中学校・高等学校保健体育教員免許





Q5.大学時代に経験してよかったことはなんですか（複数回答可）
305件回答
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43

57
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0 10 20 30 40 50 60 70

ダンプロ主催の外部講師によるダンスWS

留学

公務員講座受講

学内業界研究セミナー

インターンシップ

ボランティア

キャリアセンターの各種就活講座受講

教員採用試験対策講座受講

学内のアルバイト

就職活動

各種資格取得

卒業研究

部活動

教育実習

アルバイト



Q6.大学時代に身についたと思うことは何ですか（複数回答可）
259件回答

28
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59
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課題解決する力

上下関係

資格取得

幅広い知識や教養

専門科目の学習

他者とのコミュニケーション



Q7.どのような時に日本女子体育大学の卒業生だと誇りに感じますか（複数回答可） 146件の回答
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40

41

64
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出身校を聞かれた時

本学の教育・研究・活動が社会から評価されているとき

本学在学生の活躍にかかわる情報に接したとき

本学出身の卒業生の活躍にかかわる情報に接したとき



：27名

：43名

：21名

：0名

：0名



Q9.本学がもっとアピールすべき「強み」はどのようなことでしょうか（複数回答可） 213件の回答

1

13

19

22

24

37

41
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舞踊やダンスに強い

都心にキャンパスがある

就職に関するサポートが充実している

図書館や施設が充実している

魅力ある教員が在籍している

特色のある教育を行っている

学生たちの雰囲気がいい

教員免許や保育士免許などの資格取得ができる


